

## SPORT

## SPORTS CRITICA

critica

TELEFON 41-11

Vasárnap  
Timisoarân  
Chinezul—  
Venus  
Román kupa mérkőzés

Izgalmas küzdelemben a bajnokcsapat megérdemelt győzelmet aratott, a lelkesen küzdő, de gyenge napot kifogó aradiak felett

## Ripensia—AMEFA 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán, bíró: Tica Iliescu

Háromezer főnyi lelkes közönség jelenlétében játszotta le a két csapat bajnoki küzdelmét, amely a Ripensia első hazai mérkőzését és egyben első győzelmét is hozta.

A hangulat, dacára a hűvös időnek, igen fűző volt és a közönség meglepéssel szemlélte a nagy iramban folyó pontharcot.

Az AMEFA rohamával indul a mérkőzés, de a Ripensia később mind jobban felnyomul és megszerzi a vezetést

Rögtön kezdés után egy perces néma csenddel áldoz a közönség kalaplevéve és feszes vigyázban a játékosok, az elhunyt pátriárka miniszterelnök emlékének.

Tica Iliescu labdafeldobásával kezdődik a tulajdonképpeni játék, amely rögtön a Ripensia rohamával indul. Marcu vezetői támadást azonban a beadással a balsők nem tudnak mit csinálni.

Ezután az AMEFA rohamoz, sőt veszélyesebbek is. Néhány perces aradi ostrom következik,

amelyből a 7. percben szabadul fel a Ripensia, de nem sokáig, mert a 8. percben

Léb lövését csak elvetődve védi Pavlovici

az aradiak ostroma tovább tart. A 9. percben Dobay fut, de a beadásáról a balsők lemaradnak. Néhány másodperc múlva Marcu távoli bombáját Gerold csak szögletre tudja menteni, Oprean beadásából bedobás lesz. A 11. percben Marcu szabadrugása Gerold zsákmánya, majd Pavlovici ment kifutással. Középjáték után a 14. percben Oprean lövését könnyen fogja Gerold.

A 15. percben meleg pillanatok vannak az AMEFA kapuja előtt de a Ripi. csatárok erőtlének.

A játék élénkül. Mindkét kapu előtt adódnak helyzetek, de a kapusok a helyükön vannak.

Az iram igen erős, eléggé szép támadások gördülnek.

A 25. percben Kotormányi fejesét fogja Gerold. A 27. percben ügyes támadás után Dobay lövése következik, egy a ré-

Tica Iliescu bíró sipjelére a két csapat így állt egymással szembe:

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Regdon — Nagy, Kotormányi, Deheleanu, Oprean Ciolac, Sepi, Marcu, Dobay,

AMEFA: Gefold — Slivat, Kovács — Reinhardt, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Léb, Perneki, Murza, Batran.

gielből, de Gerold szép elvetődéssel ment. Most inkább a Ripensia van frontban, a 29. percben Marcu

nagy lövése erősen a kapu mellé megy. Ismét Marcu lö, de fölé. A 31. percben Slivat hendszet vét husz méterre a kaputól, de Marcu nagy szabadrugása a falazó AMEFA védők fölé jut a kapu fölé. A 32. percben a bíró nem alkalmazza az előnyszabályt és Dobay gólja helyett hendsz miatt szabadrugást ad.

A Ripensia erősen szorongat a 33. percben ismét Dobay van jó helyzetben, de a sok láb között nem talál utat. A 36. percben egy rohamra felszabadul a munkáscsapat, de Léb magas lövését Pavlovici könnyen fogja. A 38. percben Ciolac késlekedik jó helyzetben. A 39. percben Oprean szögletrugása vész el. A 40. percben Nagy szögletet vét, a beadást Bürger tisztázza és a következő percben már a Ripensia támadása fut.

Sepi megy a labdával ügyes cselezés után Dobayhoz játszik, akinek közeli lövését szemben Gerold tetetellen (1:0).

A gól után rögtön a munkáscsapat rohamoz, majd

Marcu lövését fogja gyönyörűen Gerold.

A 43. percben Nagy hendsze miatt szabadrugás, amit először Batran irányít kapu fölé, de a bíró újraerugítja, most Szaniszló áll neki, de a labda elcsavarodik a felső sarokföltre. A 44. percben még Sepinek van alkalma góllövésre, de őt lépésre a kapustól Opreanhoz játszik, aki fölé lö és ezzel véget ér a féldő.

Sepi góljával megpecsételődik a mérkőzés sorsa, az AMEFA bár küzd nem tud javítani

Szünet után Ripensia-támadással indul a játék, de Oprean lemarad. A következő percben már az aradiak vezetnek gyors támadást. A játék hullámzik. Az 5. percben

Bermoser magas labdája igen veszélyes, de a labda a felső léerről kapu mögé esik.

A 6. percben Deheleanu megrugja Reinhardtot.

Az aradiak elkeseredetten küzdenek az egyenlítésért,

de a Ripensia-védelem a helyén van. Ezután ismét a Ripensia ostromol, majd mezőnyjáték következik. A 10. percben Léb távoli lövéssel kísérletezik, majd Batrin ugyancsak távoli lövését fogja Pavlovici.

A játék igen izgalmas, a pályán már teljes bajnok hangulat uralkodik úgy a közönség, mint a já-

tékosok körében. Mindkét fél keményen beleszáll, izgalmas pillanatok vannak. A 17. percben

Ciolac indít egy szép támadást, Sepi kiugratja Opreant, ez visszajátszik a centerhez, akinek lövését Gerold kiüti röviden, úgyhogy Sepi most már közelről bekanalazza a labdát, 2:0).

Az AMEFA erősen küzd, de közben időnként már az idegeiket is kezdik elveszteni, a bírónak most már többször közbe kell lépnie. A 20. percben szabadrugás a Ripensia ellen, Slivat irányítja a labdát, amit Kotormányi fejével ment. Ezután néhány perces

Ripensia-ostrom következik. — amiből csak nehezen szabadul fel a munkáscsapat. A 27. percben Kovács felnyulva, hendszet vét, ami könnyen

11-es is lehet volna, azonban csak a 16-osról van szabadrugás, amit Marcu lö, de a falazó védelem fölé a kapu fölé kerül a labda. A 29. percben Dobay keresztülharcolja magát, de közel lövését Gerold nagy szerencsével kiöklözi; szögletre, a beadást tisztázzák. A 30. percben

Pavlovicinak van alkalma közbelépni, de rögtön a Ripensia támad újból és a meleg helyzetek sorozatát dolgozzák ki,

végül Dobay kapu mellé rugott lövésevel ér véget a szorítás, de csak rövid időre, mert már ismét az aradiak kapuja előtt tanyázik a bajnokcsapat.

Az AMEFA nagy erővel védekezik, míg a támadásokban nem tudnak semmit sem összehozni.

A 42. percben Sepi szép lövése oldalhálót ér. A következő percben Oprean nagy lövését fogja nagyszerű stílusban Gerold. Az utolsó percben még egy elkeseredett kísérletet tesz az AMEFA, de Pavlovici közbelép. Még néhány másodperc, amely a Ripensiat találja frontban.

Régi taktikájával győzött a Ripensia

ezuttal birta az iramot és az állóképesség diadalmaszkodott. A bajnokcsapat minden része kiegyensúlyozott játékot produkált, akadozás csupán a csatársorban volt, főleg a mérkőzés elején, de a gólok azután mindent fedtetek.

A közvetlen védelemben Pavlovici megtalálta formáját. A háttvédek kö-

Klimek, Thierjung és Bajusz hiányzott a lila-kék csapatból

## UDR—Chinezul-Ilsa 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Resicán, 1200 néző — Bíró: Xitándo

UDR: Fülöpp — Fodor, Alasu — Popa, Csipai, Lakatos — Micu, Pacurar, Zsizsik, Negreu, König.

Chinezul-Ilsa: Leitersdorf — Röck, Kohl — Losonc I., Wetzter, Schaff — Szilárd, Cucula, Hoffmann, Molnár, Malita.

A lila-kékek Klimek, Thierjung és Bajusz nélkül kiálló csapata nem sok esélyt nyújtott a saját otthonában nagy játékerőt képviselő UDR ellen. Az UDR megérdemelten győzött bár a Chinezul-Ilsának balszerencséje is volt, mert amíg az UDR vezető gólját 11-esből érte el, addig a timisoarai csapat egy 11-eset nem tudott kihasználni.

11-esből vezet az UDR

A lila-kékek kezdenek és mindjárt szögletet érnek el, de Cucula lövése a kapu fölé kerül. Az 5. percben Micu és Kohl küzdenek a labdáért, a háttvéd kísé elnyomja a szélsőt,

a bíró azonnal 11-eset ítél és Zsizsik lövését Leitersdorf meg sem kíséri védeni (1:0).

Az UDR tovább rohamoz, Kohl azonban ment. A 8. percben Pacurar kiugrik, Kohl azonban leszereli. A 11. percben Cucula az UDR kapuja felé kigyózik, de

zül Bürger (akiről szombaton még az a hír terjedt el, hogy betegsége miatt nem játszik) pompás formában, nagyszerű teljesítményt nyújtott és a győzelem dicsőségének az oroszlánrésze az övé. Regdon nagyszerűen támogatja Bürgert és ezzel a teljesítményével méltó társnak bizonyult. A fedezetsorban Kotormányi jó átlagtelevé- sítmény mellett nem tud leszokni mókáiról, amelyek nem mindég sikerülnek. Nagy Tibor csak a második féldőben lendült bele, de akkor elsőrangú nyújtott. Deheleanu szorgalmasan küzdött. A csatársorban Sepi kezdi visszanyerni régi formáját és emellett küzd is. Ciolac néhány kitűnő labdát adott, Marcu eleinte sok lövést küldött kapura, de a sikertelenség elkedvetlenítette. Sepin kívül Dobay volt a csatársor legjobbjá. Oprean sokat akart, de kevés sikerült neki.

Férfias küzdelemben, némi balszerencsével kísérve aluimaradt az AMEFA

Az AMEFA csapatának, ritkán fut a játék Temesváron ezt bizonyítja az eddigi tapasztalat, amely ezuttal sem hazudtolta meg magát. Az aradi munkáscsapat nagyon akart, küzdött, de semmi sem sikerült és így kedvüket veszítve nem tudtak kellőképpen ellenállni.

A csapat kitűnő kapuvédje, Gerold nagyszerű benyomást keltett, labdafogásának biztonsága egyenesen bámulatba ejtő, a gólokat nem védhette. A háttvédek közül Slivat volt az erőteljesebb és tértőlálló rugásai hasznosak. Kovács helyezkedése jó. A fedezetsorban Szaniszló volt a legjobb, igaz, hogy Oprean nem tekte nagy próbára. Két társa is nagy igyekezettel küzdött. A csatársorban Murza, de csak az első féldőben, természetesen és hasznosan játszott. Perneki robusztus támadásai Bürgerrel szemben nem vezettek eredményre. Léb sokat dolgozott, a szélsők közül Bermoser volt a veszélyesebb.

Csipai az utolsó pillanatban szerel. Az UDR védelme kapkod, de baj nincsen. A 13. p.-ben szabálytalanul szerelik Zsizsiket, a szabadrugás azonban kapu mellé kerül. A 16. percben vezet a Chinezul az első veszélyes támadást, Losonc—Cucula—Szilárd a labda utja, de a szélső lövése a kapu mellé kerül, utána Micu lövése a kapu fölé durrant. A 30. percben a Chinezul formás támadást vezet, Cucula—Losonc a labda utja, de a szélső a kapus kezébe fejele a bőrt. A 36. percben Csipai hibázik és a kifutó Lakatos Kohl szereli szögletre. A illák még két szögletet hagynak klaknázatlanul, Zsizsik beadását Micu kapura fejele, de Röck az üres kapuból kifejele. Az utolsó percben Röck szereli Micut.

Szünet után a Chinezul azonnal támadólag lép fel és kornert ér el. Cucula szép szögletrugását Szilárd fordulatból a kapu mellé küldi — pedig üres volt a kapu. A 2. percben újabb kihagyott illa-kék sarokrugást látunk. A 6. percben for- más UDR támadás fut, Negru—König—Zsizsik a labda utja és Leitersdorf csak kornere tud menteni. A 8. percben Pa-



gurat elől Kohl kornerre ment, de ezt Wetzler III. tisztázza. A 13. percben Negreu lövése célt téveszt. A 17. percben König lövését Leitersdorf kornerre védi, de ez és a következő UDR szöglet is eredménytelen. A 20. percben König lefúj, Kohl kiséri, a szélső beadását Zsifrik a kapu fölé fejele. A 23. percben Micu szögletugrását

Acurar Negreu elé tölja, aki lyukra játsza Zsifriket, a középcsatár a kifutó kapus mellett védhetetlenül a hálóba fejele a bőrt. (2:0)

A Chinezul támadásba lendül. A 33. percben Fodor felvágja Losoncot, Kohl lövi a megítélt tizenegyest, de Füllöpp kiüti a labdát.

Kohl azonnal a labdára rajtol, de csak a kifutó kapust éri el, akit egy perclig épíolnak.

A Chinezul visszaesik, az UDR tovább

is támadásban marad. A 38. percben Malita váratlanul lefut, de Lakatos szorrell.

Az UDR legjobb embere Alasu volt. A védelem másik két tagja Füllöp és Fodor is hibátlanul látták el feladatukat. A fedezetsorban Lakatos és Pop kellett jó benyomást. Csipai gyengén játszott. A támadósorban a belső hármas sok helyzetet kihagyott, csak a szélsők jelentették a veszélyt. Egyénileg Micu volt az ötösfogot legjobb embere.

A Chinezul-isa védelme jó átlagteljesítményt nyújtott. Kohl dolgozott a legtöbbet. Leitersdorf a gólokról nem tehet. A mezőny legjobb csapatrésze a Illakék fedezetsor volt, de hiba témogatták ezek állandóan a csatársort labdákkal, az ötösfogot széteső, lassu határozatlan játékokat mutatott, csak Malita akarása érdemel dicséretet.

A bajnokjelölt érdemtelen győzelmet aratott

## Venus—Gloria 1:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon — Bíró: ... orar dr.

Gloria: Theimler — Varjassy, Volentir — Marianuti, Mikóczy, Mikola — Igna Codreanu, Barbu II. Henegar, Mercea.

Venus: Iordachescu — Ionescu, Scrum, Sfera — Barbulescu, Gain Befa — Bodola Ploesteanu, Humis, Petea, Ene.

A mérkőzésnek nem olyan volt a képe, hogy a listavezető és az egyik se-og hajtó küzd egymással. Sőt: éppen a Gloria volt az, amely a jobbik csapatbenyomást keltette. A mérkőzésnek legalább kétharmad részében fölényben volt, de nem volt olyan lövőcsatára, aki helyzeteket kihasználásához értett volna. Nem is szólvá arról, hogy még egy tizenegyest sem sikerült kihasználnia.

### A Gloria választ

s így az első féldőben szélel háttban játszik. Azonnal erős támadásba fog, de a 3. majd a 4. percben Barbu két nagy helyzetet hagy ki. Majd a Venus nyomul fel, de a védelem helyén van. Ezután a játék eljaposodik és főleg a félvonal és a Venus tizenhatosa között folyik, mert a Venus csatárai alig tudnak átjutni a félvonalon. A 25. percben Codreanu bombáját fogja Iordachescu, majd a 33. percben Igna fut el, de lövése célt téveszt. A 37. percben Ene révén korner ér el a Venus, de Mikola tisztázza. A 44. percben a Gloria ér el korner, de ez is eredménytelen.

### A szünet után

mindenki a Venus nagy fölényét várja, de ez csak néhány percre mutatkozik meg. Az első percekben két eredménytelen korner ér el. Ezzel el lötte a puszkaporát, mert újra a Gloria kerekedik felül. A 4. percben Henegar kiugratja Ignát, aki már-már jó helyzetbe jut, amikor Olteanu oradeaf határbíró indokolatlanul leinti lesállítás címén. Persze nagy a tüntetés a Venus által hozott idegen határbírók ellen. Az 5. percben újra két korner ér el egymásután, végül is Ploesteanu fölé lö. A 6. percben újabb korner jelzi, hogy a Venus erőlyesen támad. A 7. percben újra Ploesteanu labdája jut

kapu fölé. Ezután a Gloria veszi át az irányítást. A 14. percben Barbu szökteti Ignát, de a szélső lövése léc mellé jut. Humis és Bodola helyet cserélnék, ettől remélik, hogy a Venus gólképessége megjön. Azonban a Gloria szorgalmasan tovább támad, anélkül azonban, hogy a Venus kapuját igazán komoly veszélybe hozná. A 16. percben Henegar lövését fogja Iordachescu, majd korner a Venus ellen.

A 25. percben esik az egyetlen gól — nem egészen szabályosan. Humis a szélen lefut, beadása Bodolához kerül, aki közben kézzel löki el Volentirt. A védelem fűtöt vár, leáll, s közben Petea kényelmesen begurítja a labdát.

A bíró gólt ítél.

A 27. percben Humis beadását Bodola fölé fejele. A 37. percben a Gloria egyetlen llyhetne. Sfera tizenegyest vét.

Barbu áll neki a labdának, lövését azonban Iordachescu kiüti. A labda újra Barbuhoz kerül, aki leállítja és az ötösről ismét Iordachescuba lö.

A közönség felhördül és a Venus megnyerte a mérkőzést, mert ezután már hibávaló a Gloria fölénye, a Venus tartja az eredményt.

### A győztes csapatban

a közvetlen védelem és a halvesor jól játszott. Egyénileg Iordachescu, Ionescu Scrum és Gain tüntek ki leginkább. A csatársor gyengén játszott. Bodola a szélen nem érvényesült. Jobb volt, amikor cserélt Humissal, aki egyébként igen gyengén játszott. A legjobb csatár az agilis Ploesteanu volt.

### A Gloria

némi szerencsével vagy egy-két határozottabb csatárral megnyerhette volna a mérkőzést. Itt is inkább a védelem és a halvesor tett ki magáért. A csatársor és a mezőny egyik legjobbjá Igna volt. A többiek azonban igen határozatlanok voltak a kapu előtt.

Végre a Rapid is győzött...

## FC Rapid—Tricolor 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestiben, 5000 néző  
Bíró: Petru Vasile

Rapid: Radulescu — Wetzler, Lengher — Vintila, Rasinariu, Raffiaszky — Bogdan, Gavrilescu, Auer, Barátky, Horotan.

Tricolor: Vasiliu — Hetzer, Dunareanu — Pop, Dobra, Lupas, Kovács II, Kovács I, Moskó, Boksa, Dick.

A Rapid végre magára talált, megérdemelten verte a Tricolort, amely mindig csak a mezőnyben játszik szépen, de a kapu előtt a csatársor tudományára csődöt mond.

A vendégcsapat már az első percben megszerzi a vezetést. Auer—Horo-

tan—Bogdan a labda utja és a jobb-szélső lövése a hálóban táncol. (1:0.)

Szünet után a 21. percben a játékvezető a durván játszó Horotant kiállítja, a Rapid ennek ellenére újabb gólt ér el a 43. percben, amikor Barátky kidolgozott labdáját Auer a léc alá szurja. (2:0.)

A győztes csapatban Lengher, Auer és Barátky teljesítménye volt a legjavon felüli, de az egész csapat javuló formát mutatott. A ploesti együttesben Hetzer, Dobra és Dick kellett jó benyomást.

A cluji csapat szorgalmasan gyűjti a pontokat...

## Victoria—Juventus 2:2 (2:2)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben, Bíró: Iope Ionescu

Victoria: Sepsi — Cociuban I, Felecan I — Pál, Pop, Nistor — Cornea, Santai, Cociuban II, Felecan II, Capusan.

A Juventus vezet a első támadá-Dracomirescu — Petrescu, Micu, Brandabura — Schira, Oana, Prassler, Dunareanu, Naciu.

A Juventus vezet a első támadásokat és a Victoria a nehéz talajon egyelőre nem talál magára.

A 10. percben azonban már formás Victoria-támadás fut. Pop labdáját Santai Felecan elé küldi, aki a kapus feje fölött a hálóba emeli a bőrt. (1:0.)

A Victoria tovább rohamoz, a fedezetek uralják a terepet, a Juventus nincs sehol. A 16. percben Prassler a kapu mellé durrant. A Victoria feljön

és a 21. percben újabb gólt szerez. Cociuban lövését Endreffy kiüti, Felecan II Cociuban II elé teszi a labdát és a középcsatár lövése a hálóba suhan. (2:0.)

A Juventus erőlyes ellentámadásokkal felel és a 28. percben Oana beadását Prassler vágja a kapuba. (2:1)

A Victoria fedezetei kifulladásnak, nem tudnak megbirkózni a nehéz talajjal. A Juventus rákapcsol, erősít és a 36. percben Schira pontos centerezését a jól érkező Dunareanu továbbítja a hálóba. (2:2.)

Szünet után mindkét csapat ideges és fáradt. Kölesönösen kihagyott helyzetek és lanyha iram jellemzi a gólnélküli 45 percet.

FC Carpati biztosan tartja a második helyet...

## FC Carpati—Sportul Studentesc 2:1 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Bíró: Piky Kroner

FC Carpati: Hevesi — Ardos, Domfan — Szerémi I. Gidály, Kert — Oprea, Tegedy, Szőke, Hanga, Szerémi III.

Sportul Studentesc: Ghenea — Duce, Badulescu — Dumitrescu, Dragan, Mitan — Schulder, Mihalescu, Marinescu, Constantinescu, Popescu.

Az esőtől felázott talaju pályán az első féldőben egyik csapat sem tudott döntő fölénybe kerülni. A tartalékos Carpati támad többet, de Ghenea minden labdát biztosan védett.

Helycsere után megváltozik a játék képe, mert a vendégcsapat erőteljes rohamolt a diákegyüttes védelme már nem tudja visszaverni.

A vezetőgólt az 54. percben éri el a baia-marel csapat. Badulescu szabálytalanul szerel és Szőke 18 méteres szabadrugása a kapufáról Damian elé per-

dül, akinek lövése nem téveszt célt. 1:0. A 19. percben Marinescu beadását Schulder hatalmas erővel küldi a kapura és Hevesi beejti a labdát. 1:1.

A 34. percben Oprea beadását Hanga küldi a léc alá 2:1.

### Az A-liga állása.

Venus	14	10	4	—	31	9	24
Carpati	14	6	5	3	20	17	17
Ripensia	14	7	3	4	34	25	17
Victoria	14	7	1	6	28	21	15
Juventus	14	6	2	6	28	24	14
Rapid	14	5	4	5	21	17	14
AMEFA	14	5	3	6	25	29	13
Sp. Student.	14	5	2	7	21	25	12
Chinezul	14	4	4	6	30	33	12
UDR	14	3	5	6	14	20	11
Gloria	14	3	4	7	15	30	10
Tricolor	14	4	1	9	12	29	9

## B-liga

A munkásatléták tuljutottak az első tavaszi akadályon...

## CAMT—Vulturii 2:1 (1:1)

B-liga mérkőzés Lugojon Bíró: Crutescu

CAMT: Eichler — Gerber, Galgoczy — Ilias, Kohn, Cioban — Reiter, Tóth-Bedő, Possák, Szeles, Perszám.

Vulturii: Feillinger — Ignuta, Csonka — Hlavaty, Iorga II, Hamhallo — Velceanu, Mustetiu, Mayer, Popescu, Hodisan.

A CAMT csapatát a szurkolók aggályai kísérték át Lugojra. Ezek az aggályok a most befejezett hathetes nagy tura következményei voltak, mert a munkásatléták egy pár sérült játékosal tértek haza és így félni lehetett hogy erősen tartalékoló csapattal lesz kénytelen a lugoji oroszlanbarlangban kiállani. A sérült játékosok ellenéte is a CAMT meg tudta szerezni a két pontot Lugojon és így már négy pont előnye van csoportja bajnokságában.

A két csapat összecsapását heves, izgalmas küzdelem jellemezte. Az első féldőben kiegyensúlyozottabb volt a küzdelem és a csapatok támadásai megoszlottak. A második féldőben azonban a CAMT volt többet támadó fél és így győzelme megérdemeltnek mondható. Megemlítésre méltó még, hogy a második féldőben mindkét csapat egy-egy kapufát rugott.

A győztes csapat védelme nagyon jó napot fogott ki. Talán csak Eichler hibázott a beszedett gólnál. A fe-

dezetsorban Kohn játéka emelkedett ki, de Cioban teljesítményét sem érheti gáncs. Ilias valamivel gyengébben szerepelt. A csatársorban Reiteré a legjobb jelző, de utána Szeles következék, aki nagyon jól játszott, és így bemutatkozása sikerültnek mondható. Possák góljaival tünt ki, míg a többiek gyengébben szerepeltek.

A Vulturii tovább tartja szezoneleji formáját. A csapatban a lelkesedés volt egyetlen megemlítésre méltó erény, de ezenkívül a játékosok nem érdemelnek különösebb dicséretet.

Az első féldő mezőnyjátékkal kezdődik. A 30. percben Mayer áttör a védelmet és nem tulerős lövése a hálóban táncol (0:1). A 40. percben védelmi hibából Possák jut lövőhelyzetbe és lövése a hálóba jut (1:1).

A második féldő sorozatos CAMT-támadásokkal kezdődik. Husz perces CAMT-ostrom van és ezen idő alatt a lugoji csapat kapuja előtt folyik a játék. Ennek eredményeként a 22. percben Tóth-Bedő szökteti Reitert. A szélső egészen a kornervonalig viszi a labdát és onnan adja be és a jó tempóban érkező Possák bombalövése a felső sarokba vágódik (2:1). A 26. percben Perszám lövése pattan a kapufától vissza, de ugyanez a sors vár Hodisan lövésére is a 34. percben.





# Staruinta—Victoria (Carei-Mare) 2:0 (2:0)

Bajnoki mérkőzés Oradean, 1000 néző — Biró: Ciurel dr.

A két csapat találkozója nagyon jó sportot hozott. A hazai csapat már az első féldőben megnyerte a mérkőzést, szünet után, pedig biztosan tartotta az eredményt. Ennek ellenére, hogy Bonác a Staruinta kitűnő csatára lesérült, végig játszotta a meccset, így is csapatának legjobb embere volt. Egyébként a hazai csapat legjobbjal Belezna, Brimbas és Bonác voltak. A vendégek közül Hvager II., Ross és Nagy tündek ki.

A két csapat a következő felállításban játszotta végig a mérkőzést:

Staruinta: Nistor — Rocska, Belezna — Mayer, Csont, Brimbaó, — Stetz, Gozner, Bonác, Pop, Lukács.

Victoria: Korodl — Hvager II., Ross — Szall, Codrea, Adloc — Barna, Hátli, Ar-

sin, Nagy, Hvager I. Az első féldő elején Bonác megsérült, de tovább játszik. A 15. percben 1 perces gyászszünetet tartanak a csapatok. A 21. percben Belezna labdájával Bonác megürik és a kifutó kapus mellett a hálóba céloz. (1:0). Két perc múlva újabb gólt ér el a Staruinta Gozner révén, aki 20 méteres szabadrugást juttat a hálóba. Az első féldő megemlést. re méltó eseménye Pop fejese és kapu fája volt.

Szünet után a Victoria kerül fölénybe de gólt elérni a pompásan működő hazai védelem ellenállása következtében nem tud. Itt megemlést, hogy Gozner egy összecsapás után a bíró kiállította.

A jui elvesztette első bajnoki mérkőzését.

## Mínerul—Jiul 3:2 (2:1)

A Lupeni-ben lejátszott mérkőzés nagy meglepetésre a Jiul vereségével végződött. Vonalzavar miatt részletek hiányzanak. A Jiul váratlan eredménye folytatta a CAMT bajnoki esélyeit megnöttek.

## Unirea—Rovine Grivita 4:2 (3:1)

B-liga mérkőzés Craiovan

Az eredmény nagy meglepetés, mert a tabella végén kullogó alba-lullal csapat saját otthonában legyőzte a bajnok-aspiráns Rovine-Grivita-t. A gólok sorrendje a következő: Az első féldő 2. percében Radu 1:0, a 19. percben Campean egyenlített 1:1. Egy perc múlva ismét Radu góloz 2:1. A 31. percben Maghiaru góloz 3:1.

A második féldő 2. percében Cicorlu szépít 3:2, míg a végeredményt jelentő gólt a 25. percben Maghiaru lövi 4:2.

B-liga mérkőzés Sibiu-ban. Biró: Barsu.

## CFR—CRAI IOVANU 0:0.

B-liga-mérkőzés Simerian — Biró Ritter.

CFR: Nemes — Szabó IV, Horváth — Suciu, Csányi, Bratoiu — Pásztor, Szini, Suciu II, Lupsa, Sir.

Craiu Iovan: Ciocoltan, Iordachescu, Vasilescu — Laicu, Pariolt, Gheorghie — Szabó, Szednicsek. Walter, Marinescu, Baulescu.

Gyenge színvonalu mérkőzés, az első féldőben mezőnyjáték. Szünet után a honi csapat támad többet, de a csatársor sok helyzetet kihagy.

A CAMT négy ponttal vezet a B-ligában.

CAMT	10	9	—	1	34	10	18
Jiul	10	7	—	3	26	14	14
Rovine	10	6	—	4	19	16	12
CAO	9	5	—	4	30	14	10
Vulturii	10	5	—	5	22	26	10
Mínerul	10	5	—	5	24	18	10
Craiu Iovan	10	4	1	5	19	22	9
CFR	10	4	1	5	13	15	8
Soimi	9	1	1	7	9	34	3
Unirea	10	1	1	8	9	36	3

Északkeleti csoport

TIGHINA: Traian—Sporting elmaradt.

Délkeleti csoport

BUCURESTI: Maccabi—Dacia Unirea 4:0(1:0), Unirea-Tricolor—Miciornita 5:1, Turda—Telefon Club 4:2.

BRAILA: Prahova—Franco Romana 5:4.

Clujl bajnokság

Corvinus—Napoca 2:2 (2:1).

Clujl barátságos mérkőzések

Victoria vegyes—CAC 1:0, Echo—Municipali 2:1 (1:0).

## Cinema „RIVOLI“ Mozi

Március 13—16

## ATLANIS II. RESZ

Március 17-től kezdve

## Frou-Frou kisasszony

# Timisoarai bajnokság

I osztályu bajnokság:

Banatul	13	8	4	1	32	16	20
Electrica.	12	7	4	1	35	8	18
CFR	12	7	4	1	35	11	18
Rapid	13	7	4	2	29	18	18
Jandarmi	12	5	3	4	20	19	13
Fratelia	13	5	1	7	32	32	11
Bohn	13	4	2	7	26	39	10
Progresul	13	3	2	8	15	36	8
Jimboliana	13	3	2	8	13	34	8
Politechnica	12	2	4	6	18	28	8
Vulturii	12	2	2	8	13	30	6

BANATUL—FRATELIA 2:0 (2:0)

Fratelia-pálya. Biró: Glameanu  
Banatul: Grivna — Schreier, Kungel — Mircu, Sklenarik, Margeanu — Szabó, Bugaru, Carte, Voda II. Gruin.

Fratelia: Peschka — Seidi, Pifi — Venturini, Ritz Kovács — Tinesz, Szöllösi Héhn, Csöke, Milovanovics.

A három tartalékkal kiálló Banatul szíves-lélekllel küzdve megérdemelt győzelmet aratott. Az első féldőben a Banatul volt fölényben, a szünet után azonban a Fratelia is magára talált, sokat támadott is, de a Banatul védelmét nem tudta áttörni.

Banatul támadással indul a mérkőzés s már az 1. percben gól esik. Bugarlu támadásából Carte 25 méterről pompás lövést ereszt meg, amely a felső sarokba viszi a labdát. A 26. percben Voda II. husz méteres lövése a rosszul vetődő kapus mellett jut a hálóba.

A második féldőben a közvetlen védelem végzett nagy munkát. A halvesor legjobbjá Sklenarik volt. A csatársorban pompásan játszó Voda II. érdemel dícséretet.

A Fratelia nagyon megérezte Lazarov kapus hiányát. A két hátvéd megfelelt míg a halvesor sok kihagyással dolgozott. A csatársorban Szöllösi volt a legjobb.

## CFR—Jandarmi 5 : 0 (4 : 0)

CFR-pálya, bíró: Fibişan.

CFR: Barboti — Honae, Anghel — Dobosan, Buculei, Illici — Batran, Petrovici, Lucaci, Eremia, Oancea.

Jandarmi: Gruin — Kondorosy, Cloara — Sferdean, Barbosu, Golea — Ballman, Kozma, Takács, Sarbu, Urcan.

A vasutascapat pompásan játszott, főleg a támadósor mutatott nagyvonalu és határozott játékot. A csendőrcsapat kapusa nagyon rossz napot fogott ki és ez rányomta bélyegét az egész együttes teljesítményére.

Az 5. percben Oancea beadásából Batran éles gólt helyez a hálóba 1:0. Öt percmulva Batran beadását Eremia a hálóba fejeli 2:0. A 20. percben Batran lövését Gruin kiejti és Eremia a kapus keze között a hálóba nyomja a bőrt. 3:0. A 36. percben Batran beadását Lucaci egyből a kapuba vágja. 4:0. A második féldőben a Jandarmi sokat támad, majd a 29. percben a CFR szögletugást ér el és a beadást Petrovici küldi rendeltetési helyére. 5:0. A győztes csapat minden tagja dícséretet érdemel. Egyénleg Anghel, Eremia, Batran és Lucaci mutatott kiemelkedő teljesítményt.

A Jandarmi kapusának három gólt védenie kellett volna. Az ötösfogat is győgen működött. Csak Golea, Barbosu és Ballmann felelt meg.

## Politechnica Vulturii 6:0 (3:0)

Politechnica-pálya, bíró: Krausz

Politechnica: Blangardi — Diaconescu, Sándor — Munteanu, Stephan III, Tanase — Gagu, Baba Stephan II., Popa, Maxim.

Vulturii: Csik — Kupcsó, Dienes — Reinhardt, Mihók, Regis I. — Remung, Regis II.

A mérkőzés kezdetén a rónáci csapatnak csak nyolc játékosa jelent meg a pályán, e-dig kiderítetlen okok miatt és a Vulturii mindvégig nyolc emberrel küzdött végig a mérkőzést, amely azután megmagyarázza az eredményt.

A győztes csapatban a védelemnek kevés dolga volt. A fedezetsor csúrlájában fojtotta meg a rónáci csapat gyér

támadását, a csatárlánc nem fukarkodott a gólokkal.

A csonka rónáci csapat becsületesen és lelkesen küzdött, de sorsát nem kerülhette el.

Az első féldő góljait Popa (2) és Baba szereztek, míg a második féldőben Stephan II. Baba és Blangardi (11-ből) a gólszerzők.

Krausz jól vezette a mérkőzést.

## Rapid Progresul 5 : 0 (2 : 0)

Biró: Jannia.

Rapid: Gudera — Ingrisch, Ott — Mihallovics, Herlitz, Trval — Hack, Berenc II., Mathisz, Voltrauer, Felsthammel.

Progresul: Dulcanescu — Secosan, Funariu — Novac, Janes, Hlescluc — Nistor, Chfrol, Cota, Gazea, Zimboreanu.

Allandó Rapid fölényben telt el a játékidő, annak ellenére, hogy az első féldő 40. percben a hazai csapat tíz emberrel küzdött. Ugyanis, a féldő vége felé Felsthammelt és Secosan súlyosan faultolta, amikor a balszélső csulyos vállsérüléssel játékon kívül került. Szünet után a játékos mégis játékbaszáll, de ekkor újból a sérült váliára esett és csonttöréssel a Bega-szanatóriumba szállították. Ennek ellenére a Rapid csapata mégis uralta a mezőnyt és biztosan nyerte ebben az arányban is a mérkőzést.

Az első féldő góljait Voltrauer és Felsthammel szerezte, majd szünet után Mathisz remekbeszabott gólját tapsolta meg a közönség, ami után Voltrauer és Hack volt eredményes.

## BOHN—JIMBOLIANA 2:1 (1:0). Szerecsés győzelem.

Másodosztályu tabella:

Patria	13	11	1	1	54	7	23
Freidorf	14	11	—	3	32	9	22
Kadima	13	8	2	3	47	17	18
Fortuna	14	7	3	4	35	22	17
Dura	14	7	2	5	32	18	16
Victoria	14	7	2	5	28	28	16
Juventus	14	6	3	5	6	20	15
Circ. III.	14	7	—	7	30	25	14
CSHN	14	6	2	29	27	14	—
Ancora	13	2	1	10	7	41	5
Cultura	14	1	—	13	11	64	2
Staruinta	11	—	—	11	7	47	—

## CIRC. III.—ANCORA 1:0 (0:0).

Patria-pálya. — Biró: Aronovits.

Circ. III: Tanyisztra — Mrazek, Sturm — Illés II, Reinhoffer, Zaitsohek — Illés I, Sonnheim II, Klein, Pecek, Sonnheim I.

Ancora: Eichert — Mayer, Kálmán — Lei, Gyorgyevits, Karikás — Kázsár, Vancu, Buzacsek, Szilágyi, Sztár.

A Circ. III nagyon nehezen győzött az Ancora ellenében, de a győzelmet megérdemelte, mert többet támadott ellenfelénél. A lánegyári csapat is sokat támadott, de a támadások befejezésénél nem volt szerencsés.

A győztes gólt Sonnheim I korne-réből Illés I fejelte, a második féldő 15. percben. A 40. percben a bíró kiállította Reinhoffert fault miatt.

## JUVENTUS—DURA 0:0.

Juventus-pálya. Biró: Duma.

Juventus: Imre — Hangya, Sebestyén — Schnur, Desideriu, Erdélyi I. — Tancsa, Erdélyi G. Steiner, Feller, Fodor.

Dura: Schaff — Kohl, Tarl — Weixelbaum, Mohaupt — Doffel, Wittrich, Siomnescu, Turák F. Turák I.

Egyenlő ellenfelek küzdelme, amely reálisan döntetlen eredménnyel végződött. Az első féldőben a nagy széllal játszó Dura fölényt harcol ki, azonban a csatárok tehetetlenek a jól működő Juventus védelemmel szemben.

A szünet után kiegyensúlyozottabb a játék, a honi csapat is vezet veszélyes támadásokat, de eredményt elérni nem tud.

Jók voltak: Imre, Schnur, Hangya, Tancsa és Fodor a Juventusból, Kohl, Tarl, Weixelbaum, Wittrich és a két Turák a Durából.

## B-LIGA:

Északkeleti csoport táblázata.

Mures	10	9	—	1	38	8	18
Universitatea	10	6	2	16	9	19	—
Ind. Sarnei	9	5	2	2	16	11	12
Crisana	10	4	4	2	12	9	12
SGS	10	5	—	5	14	22	10
Staruinta	10	4	—	6	13	20	8
Tricolor	10	2	3	5	14	15	7
Olimpia	10	3	1	6	7	16	7
Monopol	9	1	3	5	12	19	5
Victoria	10	1	3	6	6	—	5

## Universitatea — SGS 4:2 (1:1)

Az egyeteml csapat megérdemelten győzött egységesebb játéka révén, míg a sibiu csapat csak egy féldőben volt ellenfél. A 16. percben Coman az egyeteml csapat javára szerzi meg a vezetést, amikor a 44. percben Pilger egyenlített 1:1.

Szünet után az 5. percben 11-esből Gilling vezetéshez juttatja a honi csapatot 1:2. A 15. percben azonban Taran révén egyenlített az U. 2:2. A 20. percben handsz miatt tizenegyes az SGS ellen, amit lancovici térkezesít 3:2. Két perccel később ismét tizenegyes az SGS ellen, ezt azonban lancovici mellé lövi. A 25. percben esik az utolsó gól Medrea révén 4:2. Bucur Barsu gyengén vezette a mérkőzést.

## CRISANA—TRICOLOR 3:2 (1:2).

B-liga-mérkőzés Baiamaren, bíró: Tautu.

Az első percben Luputi lövi az első gólt, a 15. percben Bojtás egyenlített, sőt a 44. percben megszerzi csapatának a vezetést.

Szünet után a 18. percben Porzsok egyenlített és a 44. percben Luputi góljával gőv az oradeai csapat.

## MURES—OLIMPIA 4:0 (2:0).

B-liga-mérkőzés Targumuresen. A bajnokjelölt biztosan győzött, mind a négy gólt Szász lötte. A 37. 60. és 76. percben.

## Heti műsor

Román Kupa-mérkőzések:

Chinezul—Venus  
UDR—AMEFA.  
CAMT—Oltul.  
SGS—Prahova.  
Carpati—Textila.  
Franco Romana—Sportul Studen-tesc.  
DVA—Rapid, V  
Monitorul Of.—Unirea Tricolor.

## B-LIGA:

Délnyugati csoport:

Soimi—Rovine Grivita.  
Craiu Iovan—Vulturii.  
Unirea—CFR.  
Jiul—CAO.  
Északnyugati csoport:  
Industria Sarnei—Tricolor.  
Universitatea—Staruinta.  
Crisana—Victoria.  
Olimpia—Monopol.

Temesvári bajnokság:

Jandarmi—Politechnica, CFR—Electrica, Jimboliana—Rapid, Progresul—Fratelia Banatul—Vulturii.  
Aradi bajnokság:  
SGA—Olimpia, Tricolor Unirea, Astra—Crisana, Galiana Titanus, Transylvania—CAA, Mica—Hakoah.



**VICTORIA—CULTURA 2:0 (1:0).**

Patria-pálya. — Bíró: Vörös.

Victoria: Lázár II — Kovács, Steinbach — Gillingner, Boda, Mok — Georgi I, Georgi II., Hutterer, Lázár I, Becker.

Cultura: Tényi — Mircea, Uli — Allmann, Veres, Szeiler — Lovas, Reitsch, Weissmüller, Gyóri, Becker.

Vátozatos, szép játék jellemezte a csapat összecsapását. A Victoria győzelme megérdemeltnek mondható, bár a Cultura mindvégig, szívósan és lelkesen igyekezett a Victoria góljait behozni, ám ez nem sikerült neki.

Az első féldő 20. percében Becker beadását Hutterer befejeli 1:0. A második féldő 38. percében a bíró kiállította Hutterert utánrugasért. A 43. percen Georgi I beadását Steinbach belövi (2:0).

**KADIMA—FREIDORF 1:0 (1:0).**

RGMT-pálya, bíró: Székely.

Kadima: Weitelbaum — Szilágyi, Gedő — Krauser, Schwartz, Stefn — Kupferstich, Fleischer, Iritz, Löwenfeld, Mózes.

Freidorf: Móczár — Vanzung, Rónay — Szabó, Petschovszky, Vargem — Török, Tomas, Prekup, Perszám II Lauriz.

Végig élénk iramu és változatos küzdelmet vívott a két csapat. A Freidorf nagyon alárendelt szerepet játszott, mert a mérkőzés állandóan az ő térfelén folyt le.

Az első féldő 17. percében esik a győzelmet jelentő gól. A bíró hendszet itél a Freidorf ellen és Fleischer lövése a hálóba talál utat 1:0. A 40. percen a bíró Kupferstichtet feleselés miatt kiállította.

A második féldőben a Kadima erősen támad és a 38. peroben Löwenfeld a labdával kapura tart, de közben el-esik és Vaanzung a fekvő játékosba belerug, amiért a bíró kiállítja és Löwenfeldet kiviszik, de pár perc múlva ismét beáll.

**FORTUNA—CSHN 5:2 (2:0).**

Fratelia-pálya, bíró: Bognár.

Fortuna: Sós — Berencz, Hüpfli — Buschbacher, Hauer, Laub II — Kepp, Leichnam, Banyik, Müller, Kleksch.

CSHN: Novák — Deutschmann, Duca — Teodorescu, Meixner, Ecsedi — Szilágyi, Katona, Olariu, Huszka, Mátyás.

Szék iramu játékot vívott a két csapat. Az első féldőben a Fortuna volt a többet támadó, szünet után a CSHN is feljött és szorongatott. De a második 21. percében Teodorescut lerugták és így visszaesett a csapat. Góllövők az első féldő 4. percében Müller a 7. percen Berencz (2:0), a második féldő 10. percében Kepp, a 21. percen Mátyás, a 41. percen Banyik és a 44. percen Klepsch.

**Ifjúsági bajnokság:**

Ripensia—Electrica, előbbi meg nem jelenése miatt elmaradt.

CAMT—CFR 2:1 (1:1). Góllövők: Vince, Herzl, illetve Munteanu.

Rapid—Banatul 1:1 (0:1).

Dura—Kadima 4:0 (2:0).

**II. osztály:**

Electrica—Ancora. (Elmaradt utóbbi meg nem jelenése miatt.)

Ripensia—Progresul (elmaradt).

**Törpebajnokság:**

Kadima—CAMT 2:1 (2:0).

Banatul—Vulturii (elmaradt).

CFR—Electrica 0:0.

Progresul—Rapid 3:0 (0:0). Góllövők: Cociuban, Wilhelm és Benarik.

**Barátságos mérkőzések.**

CAO—Electrica 3:3 (1:0). Meglepetés.

Chinezul Ilsa ifj.—UDR ifj. 5:4 (1:1). A mérkőzést Resicán játszották.

**Vidéki eredmények:**

Ferinand, Metallo Sport (Ferdinand)—CFR Severin 4:1 (0:0).

**Aradikerületi bajnokság**

**Aradi bajnokság állása:**

Mica	15	15	—	—	97	8	30
Olimpia	15	10	2	3	54	23	22
SGA	15	9	2	4	31	30	20
Titanus	15	8	3	4	31	27	19
CAA	15	8	—	7	29	28	16
Tricolor	14	7	—	7	28	28	14
Astra	15	5	4	6	28	22	14
Crisana	15	5	3	7	28	41	13
Gaiana	14	3	5	6	23	28	13
Gaiana	14	2	6	6	16	67	10
Transilvania	14	3	2	9	19	36	8
Inteleg.	15	3	2	10	19	38	8
Hakoah	15	2	3	10	19	46	7

**INTELEGEEA—TRANSILVANIA 4:0 (0:0)**

Bíró: Schneider.

Intelegerea: Varga — Nicolín, Biro — Horváth, Stahl I., Farkas I., — Merklí, Stahl II., Sándor, Farkas III, Farkas II.

Transilvania: Tomescu — Kovács, Nemzoczy — Rácz, Faur, Ivanov — Bercse, Mocuta, Szilágyi, Mézes, Karagyena.

Az első féldőben az Intelegerea a viharzerű szélről támogatva sem tud gólt elérni, szünet után a 15. percen a labda Farkas II. lábáról a hálóba kerül. A 28. percen Sándor feje, a 40. percen ismét Sándor, majd a 44. percen Stahl II. eredményes.

**HAKOAH—GAIANA 0:0**

Bíró: Polareczky.

Hakoah: Kobor — Bundi, Pírko — Békési, Farkas, Szécsi — Zadrzil, Grünfeld Gyürki, Mayer, Pálffy.

Gaiana: Tanase — Vidal, Betegh — Zsilovan, Zelenac, Jakab II., — Kotroczo, Béke, Sínko, Brútyo, Wítitbb.

A finomkodóan játszó Hakoah ellen jól érvényesült az erőlyesen játszó Gaiana hajrástílus.

**CRISANA—TITANUS 4:2 (2:1)**

Bíró: Karlich

A jobb futballt játszó csapat megérdemelten győzött, változatos kemény küzdelem után, amelyben az észszerűbb csapat szerezte meg a bajnoki pontokat. A Titanus sokat kapkodott, a játékosok nem értették meg egymást.

A 3. percen Kardos lefut és megszerzi a vezetést. A 20. percen tizenegyesből Színder egyenlített. A 35. percen Cordos góljával a Crisana vezet. Szünet után a Titanus sorozatos támadásokat vezet, de a Crisana védelme a helyén van. A 25. percen Trutat felvágják a tizenegyest ugynő küldi rendeltetési helyére. 3:1. A 31. percen Cordos szélsőben elfut és lövése a hálóba suhan. 4:1. A 41. percen Kovács góljával javít a Titanus.

**ASTRA—CAA 4:1 (2:1).**

Bíró: Oprita.

Astra: Cociuban — Dogmanov, Egedt — Perneki I., Jewelcuta, Cretl — Baranyi, Fábián, Jovin, Vesa Ratz.

CAA: Thaller — Kossik, Vass — Ungurar, Mikosi, Koluncsics, — Domschitz, Komjáthl, Kozsnica, Zoller, Zvitkovits.

A szív és lélek nélkül játszó atléta ellen biztosan győzött az otthonában játszó gyári csapat. A sárga-fehérek szünet után 10 emberrel játszottak, mert Vasst intézője sportszerűtlen viselkedése miatt kiállította. A 9. percen Komjáthy Domschitz átadásából védhetetlen gólt szerez. 0:1. A tizenhatodik percen Ratiu keresztlabdájával Fábián kiegyenlített. 1:1. A 30. percen Vass a ki-futó kapus mellett góloz. 2:1. Szünet után a 15. percen Ratiu beadását a kapus ki-üti és Barányi feje a hálóba táncol. 3:1. A 24. percen Baranyi beállítja a végeredményt.

**MICA—SGA 5:0 (1:0)**

Bíró: Husztig.

Végig érdekes, nivós mérkőzés, az első féldőben ena tornászok támadtak többet, de balszerencsájük volt.

Mica: Mocuta — Stirek, Vogel — Teodorescu, Fusol, Vela — Körösladányi, Serban, Alíman, Popa, Pascu.

SGA: Márki — Müller, Faragó — Faragó II. Halbauer, Dosedla — Erdei, Tóth, Kovács, German, Schwartz.

Az SGA kezd és azonnal két szögletet ér el, majd Gherman lövése kerüli el a kaput. A 13. percen Alíman becsapja a védőket és a közelről a hálóba vágja a labdát. 1:0. Továbbra is a tornászok vannak támadásban, de a Mica szóránnyos támadásai veszélyesebbek. Szünet után a 4. percen Körösladányi labdájával a hálóban táncol. 2:0. A 18. percen kórner után Alíman a jobb felső sarokba feje a labdát.

**UNIREA—OLIMPIA 1:1 (1:0)**

Bíró: Ciorogariu

Unirea: Lengrad — Szabó, Czudar — Sirkó IV. Nagy, Popovics — Madács, Tencu, Maye, Truta, Sirkó III.

Olimpia: Grand — Bugar I. Egedt — Tolan, Sincsák, Berar — Pausan, Lepis, Durgheu, Dragos, Tuca.

Gyenge nivóji játék. A 39. percen szögletrugás után Sirkó IV megszerzi a vezetést az Unireának. Szünet után a 12. percen Lepis egyéni játék után egyenlített.

**A külföld sportja**

**Meglepetések a magyar bajnokságban**

Ferencváros—Nemzeti 3:3 (1:3). A Ferencváros szokatlan összeállításában nem tudott diadalmaskodni a lelkesen játszó Nemzeti legénysége ellen. A gólokat sorrendben a következők lőtték: Kisalagi, Gyetvay, Sztancsik, Sztancsik, Gyetvay Polgár. Kiszely egy 11-est kihagyott.

Elektromos—Hungária 2:1 (1:1). Pápayés Pozsály rugták az Elektromos góljait, míg a Hungáriából Müller volt eredményes.

Taxisok—Budafok 4:4 (4:3). Egyenlő ellenfelek küzdelme.

Ujpest—Zugló 4:2 (2:0). Zsengellér három gólja, valamint Vince eredményessége nek köszönheti az Ujpest győzelmét. A Zuglóból Fekecs II. és Kelemen voltak a gólszerzők.

Kispest—Szolnok 2:0 (2:0) A Kispest csapat szép játék után biztosan győzte

le a szolnoki „mumust”. Nemes két góljával.

Szeged—Bocskai 6:0 (2:0). Szegeden játszották le a mérkőzést, ahol a Bocskai nem tudott méltó ellenfele lenni a hazai csapatnak. Lukács (4) és Nagy (2) a gólszerzők.

Phöbus SSF 5:1 (5:1). Már az első féldőben elintézte az „angol” Phöbus a szombathelyi amatőröket. Góllövők Turai II, Solti, Tóth, Szirmai, illetve Majorosi.

CAMT-vacsora jövő vasárnap. A CAMT a jövő vasárnap, március 19-én, 9 órai kezdettel az egyesületnek a Lloyd-kávéházban levő helyiségében klubvacsorát rendez, amelyre szeretettel meghívja az egyesület összes barátait. A vacsorára előjegyzéseket elfogad a klub titkársága. Jelentkezni lehet a CAMT.klubban.

Oradeaia bajnoki mérkőzések: Kinizsi—Makabbi 1:0 (0:0). Meg nem érdemelt győzelem.

Ferar—Kolping 4:2. Szép mérkőzés, a Ferar megszolgált a két pont megszerzését.

Nyomatott a HUNYADI-nyomda körforgógépén Temesvár, I. kerület, Piata Lenau 8.

**Március 15-én**

lesz az

**ÁLLAMI SORSJÁTEK**

első osztályának a huzása



**A 19-ik sorsjáték nagy attrakciója: Az új terv 20 egy milliós nyeresemény már az első osztályban**

**Gondoskodjék**

**idejében sorsjegyről!**

Egész sorsjegy 800 lei — Negyed sorsjegy 200 lei

**„CINEMA SCALA”**

Csütörtökön premier

**„CAUCIUC”**

(Erdők réme)